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Halálos szerencsétlenség a Hortobágyon
MtgVadúlt lovak a Hortobágyba ííiliaSzíottak

egy gazdát
Tegnap délután hat óra tájban 

halálosvégü szerencsétlenség tör­
tént a közeli Nádudvaron.

Győry Balázs 44 éves nádudva- 
i'i gazdálkodó a délután folyamán 
Szoboszlóra akart beszekerezni. 
Útközben a szekérbe fogott két fi­
atal ló valamitől megvadult és el­
ragadták a szekeret.

A gazdálkodó iparkodott a vág­
tató lovakat megfékezni és hogy a 
gyeplőt jobban meghúzhassa, lá­
bát beleakasztotta az ülés előtti 
lécbe. Ez lett a végzete.

A lovak ugyanis hirtelenül meg­

változtatták futásuk irányát és a 
következő percben belerohantak az 
utóbbi idők esőzéseitől meglehető­
sen megáradt Hortobágy folyóba. 
A sebesfolyásu viz felborította és 
elsodorta a szekeret s az elmerü­
lő szekér alatt borzalmas halál- 
küzdelmet vívott a gazdálkdó, aki 
lábat nem tudta kiszabditani a lé­
cek közül.

A különös szerencsétlenségnek 
több szemtanúja volt s ezek ha­
lászcsónakokon azonnal a gazdál­
kodó segítségére sietlek, azonban 
sem Győry Balázst, sem pedig lo-

Ivait nem sikerült élve megmen­
teni. A halászok már csak a gaz- 
f dálkodó holttestét és a lovak te- 
léméit húzták ki a vízből hosszas 

' fáradozás után.
•! A halálosvégü szerencséi len- 
j ségről jelentést tettek a csendőr­
ei ségnek s az azonnal megindított 
;! vizsgálat során kiderült, hogy 
j György Balázs tragikus haláláért 
■j senkit som terhel felelősség. A 
I csendőrség az esetről jelentést tett 
i! a debreceni kir. ügyészségnek, 
■j amely javaslatot tett az áldozatul 

esett gazdálkodó holttestének fel- 
^ boncolására.

Schuschnigg nyilatkozott
a német-osztrák megegyezésről, — Anglia örül, 

a kisantant fél. —* 1Titulescu lemondott
Az európai politikai események 

tengelyében még mindig a német 
osztrák megegyezés ügye áll. A 
világ sajtó kivétel nélkül nagyje­
lentőségűnek tartja Hitler és 
Schuschnigg megállapodását.

Schuschnigg osztrák kancellár 
a Daily Mail mai reggeli számá­
ban nyilatkozik a megegyezésről. 
— Az angol kormányt — mondja 
Schuschnigg a Daily Mail mun­
katársának — kezdettől fogva tá­
jékoztattam a köztem és Papén 
bécsi német követ között lefolyt 
tárgyalásokról, mint ahogy tájé­
koztattam az eredményekről is. A 
német-osztrák súrlódások — ame­
lyek német-olasz ellentéteket is 
eredményeztek — szerencsésen 
k i küszöbül tettek és ezzel nagy lé­
pést tehettünk Európa békéjének 
biztosítása érdekében. Remélem, 
ez a tény őszinte örömére szolgál 
Angliának is, amely állam köztu­
domás szerint igen sokat áldoz a 
béke biztosításáért.

Hangsúlyozza még nyilatkoza­
tában Schuschnigg, hogy a Habs­
burg kérdés Ausztria magánügye 
s arról egyelőre korai volna még 
beszélni. Megállapítja továbbá, 
hogy a közkegyelemre vonatkozó 
intézkedés csupán a politikai bűn­
cselekmények miatt elítéltekre vo­
natkozik.

Végül kijelenti az osztrák kancel­
lár, hogy Ausztria tagja akar ma­
radni a Népszövetségnek, s remé­
li, hogy Olaszország sem lép ki a 
tagok sorából. Mindezek mellett 
azonban még igen kívánatosnak 
tartaná, ha Németország is visz- 
szatérne a Népszövetség kötelé­

kébe.
Általában az a vélemény ala­

kult ki az európai diplomácia tag­
jai között, hogy Ausztria és Né­
metország keresztezték Franciaor­
szág terveit. Mint megállapítják, 
a megegyezés nem történt telje­
sen váratlanul, hiszen a szovjet- 
francia-cseh megállapodások Hit­
lert fokozottabb tevékenységre 
késztették és nagyon valószínű 
volt, hogy a német vezér a két 
német államot igyekszik szorosab­
ban összefűzni a szovjetterjeszke­
déssel szemben, annak ellensulyo-

Szombaton a késő esti órákban 
Gyetkó István petneházi gazdál­
kodó lakóháza hirtelen kigyulladt 
és még mielőtt elfojthatták vol­
na a tüzet, a ház földig égett.

A gyors mentési munkálatok 
hiábavalónak bizonyultak a heves 
szél miatt, mert csakhamar átka­
pott a tűz a szomszédságban lakó 
Nagy Józsefné, Pctrovánszky An­
tal, Matyók Ferencné és Pepelik 
István házaira és gazdasági épüle­
teire is, melyek szintén teljesen 
leégtek.

A hatalmas lángtenger tovább-

£ zására.
\ A kisantant államokban termé- 
í szelesen nagy az izgalom. Titulescu
i román külügyminiszter, aki csak 
jj most érkezett haza Montreuxból 
j! — tegnap felkereste Károly ki­
ll rályt és vele több, mint négy órás 
jj tárgyalásokat folytatott. Sem a 

király, sem Titulescu nem ebédel­
tek a tárgyalások miatt.

Kiszivárgott hírek szerint, Titu­
lescu a megbeszélések végén be­
adta lemondását, azonban azt a 
király egyelőre még nem fogadta 
cl.

terjedésének még ezután is nehe­
zen tudtak gátat vetni s csuk 
hosszú órák munkája árán tud­
ták megmenteni a többi szomszé­
dos házat a pusztító tűztök

A kár meghaladja a 11.600 pen­
gőt.

A tűzesetről jelentést tettek a 
csendőrsógnek s a nyomozás ed­
digi adatai szerint csaknem kétsé­
get kizáróan megállapították, hogy 
a tűz gyújtogatásból származik. ’

A nyomozás erélyesen folyik 
tovább.

IsaöBHKB!

Hatalmas tűzvész öt házat 
pusztított el

Gyújtogatás történt az eddigi 
megállapítások szerint

Ma bajoalbai) 
báron) öngyil­
kosság törtet

Egyekről jelentették a kir. 
ügyészségnek, hogy Kalló Péter 
ottani lakos ma hajnalban fel­
akasztotta magát házának padlá­
sára. A 70 éves gazdálkodó búcsú 
levelet nem hagyott hátra, való­
színű, hogy pillanatnyi elmezava­
rában követte cl tettét.

Ma hajnalban ugyancsak öngyil­
kosságot követett el egy balmaz­
újvárosi fiatalasszony, Pokróc Fe­
rencné. Reggelre felakasztva, hol­
tan találták a hálószobája ajtó­
sarkán. Az előhívott orvos megál­
lapította, hogy a fiatal 25 éves 
asszony körülbelül hajnali 3—4 
óra közt követhette cl tettét. Bú­
csúlevelet nem hagyott hátra. — 
Tettét állítólag a férjével folyta­
tott boldogtalan családi élete mi­
att követte el.

Ugyancsak öngyilkosságot je­
lentettek a közeli Fúrta község­
ből is, ahol ifj. Molnár Károly 
gazdalegény az istállójuk geren­
dájára akasztotta fel magát. A 
fiatal 16 éves legény már régeb­
ben udvarolt az egyik községbeli 
lánynak, aki azonban nem viszo­
nozta szerelmét. Efeletti elkesere­
désében aztán ma hajnalban ifj. 
Molnár végzett magával.

Reggel 9 órakor a fiú apja be­
ment az istállóba, hogy befogjon 
cs megdöbbentve látta, hogy az is­
tálló egyik gerendáján felakasztva 
függ fia teste. Rögtön levágta, de 
a fiú már halott volt. Orvosi vé­
lemény szerint 6 és 7 óra között 
akasztotta fel magát a szeren­
csétlen fiatalember.

Az ügyészség mindhárom eset­
ben megadta a temetési engenélyt.

Nirttlso balál
Nyirmártonfalva elöljárósága je­

lentette ma a kir. ügyészségnek, 
hogy Szőllősi Péterné 33 éves ot­
tani asszony ma reggel gyermek- 
szülés közben meghalt. Az ügyész­
ség, mivel az asszony orvosi vé­
lemény szerint szivgyengeségben 
halt meg és igy semmi gyanús 
körülmény nem forog lenn, — a 
temetési engedélyt megadta.

17 tiszt kivégzése
A lázadó japán tiszteket —mint 

ismeretes — a tokiói haditörvény­
szék halálra Ítélte. A halálra ítélt 
tisztek közül tizenhetet tegnap, 
vasárnap délelőtt kivégeztek. A 
kivégzések előtt a katonai őrség 
parancsnoka hangosan a követke­
ző szavakat mondta: — így járnak 
akik nem engedelmeskednek a 
császárnak,
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Mussolini a következő táviratot 
intézte vasárnap Gömbös Gyula 
miniszterelnökhöz : Őszinte öröm­
mel értesülök felépüléséről és ké­
rem Nagy méltóságodat, fogadja 
szívélyes üdvözletemet. Mussolini.

*

Az amerikai hőhullám halálos 
áldozatának száma hétszázra emel­
kedett. Egyedül Newyorkban hat­
vanhat ember halt meg a hőség 
következtében.

*

Betty Grable hollywoodi szép­
ségkirálynő és filmszinésznő szín­
padi túráról tért haza nemrég vő­
legényével, Jackie Coogannal, akit 
öt éves korában fedezett fel Chap­
lin filmre és együtt játszott vele 
a „Kölyök“ cimü filmjátékban. 
Jackie Coogan, aki most egyetem­
re jár, nagykorú lett és kézhez 
kapta a gyermekkorában keresett 
egymillió dollárját, amit a bank 
kezelt. A szép Betty és Jackie 
egy kicsit boldogtalanok, mert a 
filmszépség Betty szerződése sze­
rint 1937 december 19-ig nem 
mehet férjhez.

*

A spanyol parlament folyosóin 
tegnap este az a hir terjedt cl, 
hogy a közbiztonsági rendőrség 
egy készülő jobboldali államcsíny 
elfojtásával kapcsolatban számos 
nagyrangu katonai és polgári sze­
mélyiséget tartóztatott le. Politikai 
körökben makacsul tartja magát 
az az értesülés, hogy az uj össze­
esküvés élén Mola tábornok, a 
közbiztonsági rendőrség parancs­
noka állott, akit szintén őrizetbe 
vettek.

*

Genfben szeptember 3-tól 6-ig 
békeértekezlet lesz, amelyre a vi­
lág minden részéről mintegy 2500 
kiküldött jelenik meg a különböző 
békeszervezetek képviseletében.

♦
Romagninot Stavisky volt titká­

rát, aki Délspanyolország egyik 
kis városkájában álnéven tartózko­
dott a napokban megfojtották. Ro- 
magnino a Stavisky-per főtárgya­
lásán óriási feltűnést keltett, mert 
súlyos vádat emelt vezetőszerepet 
játszó francia közéleti férfiak ellen.

*

Hollywood legfiatalabb sztárjai 
az amerikai orvostudomány csodái 
a „kanadai ötös ikrek“ külön vo­
naton Hollywoodba érkeztek. A 
hollywoodi pályaudvaron belátha­
tatlan embertömeg várta a kana­
dai ötös ikreket, akik orvosuk és 
egyben menedzserük kíséretében 
megérkeztek.

*

L. Bailiff, 81 éves danvillei föld- 
birtokos birtokán nagy temetési 
ünnepet rendezett önmagának és 
ezer főnyi meghívott közönség 
előtt fölolvasta saját magáról szó­
ló gyászbeszédót és abban meleg 
elismeréssel adózott összes kiváló 
tulajdonságának. A halotti beszé­
det pompás lakoma követte.

HAG/ARAIF®*9

Motorkerékpár szerencsét 
fenség a országúton

Vasárnap éjszaka csaknem vég­
zetessé válható baleset érte Dr. 
Szentkirályi István Miklós ucca 4 
szám alatti orvost. A hajduszobosz- 
lói országúton leesett motorkerék­
párjáról és az esés következtében 
jobb kezén súlyos zuzódásokat 
szenvedett.

Dr. Szenkirályi István tegnap­
éjjel egyik betegétől jött Debre­
cen felé a hajduszoboszlói ország 
utón s a várostól körülbelül négy 
kilométerre motorkerékpárjának 
első kereke gumidefektet kapott. 
A nagy sebességgel rohanó motor- 
kerékpár az árokba zuhant. A sze­

rencsétlenség pillanatok alatt kö 
vetkezett be s nem volt idő arra 

, hogy Dr Szentkirályi István lefé­
kezze a gépet. A zuhanás azonban 
olyan szerencsés volt, hogy a gép 
nem temette maga alá vezetőjét 
s igy csak könnyebb sérülés tör­
tént. A jobbkéz mutató és közép- 
sőujja szenvedett zuzódásokat, s a 
bőr felhasadt.

Dr. Szentkirályi nem vesztette 
el lélekjelenlétét vérző kezét saját 
maga közte be ideiglenesen, majd 
kerékpárját maga előtt tolva a 
mentőállomásra sietett, ahol segély­
ben részesítették.

I
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be ék: hasakban, 
a legtökéletesebb, a leg­
megbízhatóbb és a leg- 
kiadósabb !
Kapható az összes jobb 
füszerkereskedésben.

Nagy Szótöbbséggel Ivády Béla lett 
Pásztó képviselője

Élénk érdeklődés előzte meg a j 
pásztói képviselőválasztást, amely j 
tegnap, vasárnap zajlott le a pász- j 
tói kerület községeiben. Két jelölt i 
küzdött a mandátumért. Ivády Bé- , 
la, a Nemzeti Egység elnöke és • 
Cseresznyés Aladár a Független 
Kisgazdapárt tagja.

A pásztói választókerület kilenc l 
községében reggel 8 órakor vet- t

te kezdetét a szavazás és este fél­
hatkor ért véget.

A választási elnök ezután kihir­
dette az eredményt, mely szerint 
Ivády Béla 4420 szavazatot, Cse­
resznyés Aladár pedig 3056 sza­
vazatot kapott. Ezek szerint a Nép 
elnöke: Ivády Béla lett a pásztói 
kerület képviselője 1365 szavazat­
tal. A szavazás mindenütt a leg­
nagyobb rendben történt meg.

VANGÖR ANTAL asztalosmesterj
Kossuth-utca 7,sz. és Qambrinus átjáró 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges 
ládákat és kereteket 
készít és szál lit bármilyen méretben és tételben

A vasárnapi vihar nagy 
károkat okozott Debrecenben 

és környékén
Tegnap délután óiiási erejű vi­

har tombolt végig Debrecen-Püs- 
pökladány irányában és az Alföld 
nagyobb részén. Orkánszerü szól 
hirtelen jött s oly nagy volt az 
ereje, hogy a házak cserepeit le­
tépte, fákat lövéstől csavart ki cég­
táblákat és napvédő ponyvákat 
szaggatott le, buzakereszteket és 
szénakazlakat szórt szét, számta­
lan ablakot betört.

Debrecenben jégeső nem esett 
azonban Hajdú vármegye néhány 
községében sok kárt tett, különö­
sen az aprójószágok között. Deb­
recen és Püspökladány között a 
csapadék mennyisége 16-17 mil­
limétert ért el a vihart megelőző

tikkasztó hőséget azonban az eső 
nem nagyon csökkentette.

Az Alföld dunántúli részén és a 
Duna-Tisza között eső nem volt s 
a hőmérséklet a tegnap folyamán 
keveset sülyedt.

Budapesten a viharnak három 
halálos áldozata lett. Három csó­
nakázó a Dunába fűlt, a gazdát­
lan csónakot a szélvész a partra 
vetette ki. Mátyásföldön diónagy­
ság u jégdarabok estek, Pesterzsé­
beten házakat döntött össze és 
árvizet okozott az ítéletidő.

Ma reggel az egész Alföldön 
meglepetésszerüleg szokatlanul hű­
vösre fordult az idő.

Védekezés a sertéspestis ellep
Értesítem a város közönségét, : még 5680 kcm. áll rendelkezésre, 

hogy a m. kir. Földmivelésügyi j A város V-ik állategészségügyi 
Miniszter Ur által sertéspestis ei- j körzetében a sertéspestis szorvá- 
leni propaganda oltások céljára ren- I nyosan fellépett, amely állati be- 
delkezésre bocsátott szérumból j tegsóg továbbterjedésének meg-

1936. julius 14

gátlása a közérdeken kivid a ser 
téstulajdonosoknak is érdekében áll

Ebből a célból a rendelkezésre 
álló szérummal a sertéspestissel 
fertőzött V-ik állategészségügyi kör­
zetben lakó és állataikat ott tartó, 
legfeljebb 6 darab sertéssel ren­
delkező állattulajdonosok sertései 
beoltbatók.

Felhívom tehát mindazokat a 
sertés tulajdonosokat, akik serté­
seiket az V-ik állategészségügyi 
körzetben tartják és a propaganda 
oltás céljára rendelkezésre álló szé­
rummal sertéseiket -be akarják ol- 
tatni, hogy ezt a szándékukat a 
városi elsőfokú közigazgatási ha­
tóság (Kossuth utca 20) földszint 
46 sz. hivatalos helyiségében a 
hivatalos órák alatt 1936 évi julius 
hó 22-ig jelentsék be.

Az oltásokért, a virus szállítási 
és csomagolási költségei, valamint 
egyéb felmerülő készkiadások meg­
térítésére 80 fillért kell sertésen­
ként a jelentkezés alkalmával a 
járlatkezelő irodába lefizetni.

Közlöm azt, hogy a kedvezmé­
nyes áru oltásokban csak az arra 
rászoruló olyan szegénysorsu ser­
tés tulajdonosok részesülhetnek, 
akiknek 6 darab sertésüknél több 
nincsen.

A rászorultság lehetőleg már a 
jelentkezéskor igazolandó. Ezért a 
jelentkezőknek ha van birtokukban 
érvényes szegénységi bizonyítvány 
azt hozzák magukkal, annak nem 
létében rászorultságuk más egyéb 
alkalmas okmánnyal, annak hiá­
nyában pedig két nagykorú férfi 
tanúval igazolandó.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága.

Lehelet könnyű 
PANAMA S PO R TING 
rávarrott gallérral P 3.90. 
W ERNE R DEBRECEN, 

Ferenc József ut 70.

Vitézi székház 
Nyíregyházán

A nyíregyházi vitézeket vitéz Hun- 
falvy Artur ezredes, a vármegyei 
vitézi szék kapitánya vitézi érte­
kezletre hívta össze a városháza 
dísztermében. Az értekezleten töb­
bek között szóba került a nyíregy­
házi vitézek székházának ügye "és 
a szabolcsi vitézek zászlajának 1937 
évben leendő felavatása is. A vi­
tézi székház felépítését az értekez­
let elhatározta.
■»-r.mm—ul||||||| I BiWMtiiim Hl ami BT iimra»n—TTTB

Gazdák és cséplő- 
gé ptulajdonosok 

figyelmébe!

Csépiéshez 
íűtőszén

BMJWOTim W —■—1M ———

Ádámvölgyi kőszénbányánkból a 
legolcsóbb árban szállíthatjuk, 
mert saját bányánkból szárma­
zik. Minőségét garantáljuk. — 
Minden mennyiségben, úgy 
vagontételben, mint kicsinyben 

szállítja Gabányi utóda

Láng Miklós
CSAPÓ UCCA 28 SZÁM 

Telefon : 24—49.
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Összeharapdált a bátya 
egy kislányt

Kosztolányi Irén 7 éves iskolás- 
lányt vasárnap délután a Ruyter 
ucca 44 számú ház udvarán egy 
kutya több helyen megharapta, 
úgyhogy a mentők segítségét kel­
lett igénybe venni.

Tegnap délután a Ruyter ucca 
44 számú ház lakói hangos sikol­
tozásokra és jajveszékelésekre 
lettek figyelmesek s a lakásból 
ki rohanva rémülten látták, hogy a

I kutya Kosztolányi László lakatos- 
jj segéd 7 éves iskoláslányát több 

helyen megharapta. A kutyát azon 
nal elzavarták a kislány mellől s 
mivel a harapások több mély se­
bet ejtettek a gyermek bal comb­
jának alsó részén, tolókocsin a 
mentőállomásra szállították, ahol 
a sebeket bekötözték. Ezidőszerint 
még nem lehet tudni, hogy a ku­
tya veszett-e, vagy sem,éppenezért 
megfigyelik.

sasEEsar; ;ía&’&g£n'£&sm£^>

Az apagyilkos fegyebc 
fi)ást vádol a gyilkossággal

Borzalmas kegyetlenséggel gyil­
kolta meg édesapját Sándor Já­
nos gazdálkodót Nagykálló köze­
lében lévő tanyáján az elmúlt óv 
tavaszán Sándor László volt deb­
receni klinikai altiszt. A gyilkos 
feldarabolta apja holttestet s a 
tett elkövetése után megszökött. 
IN agy hajsza indult meg a gyilkos 
után, akit sikerült is elfogni. A 
törvényszék a gyilkos fiút 10 évi 
fegyházbüntetésre Ítélte, aki a 
fegyházban jelenleg büntetését 
tölti.

1SB8

Sándor László szombaton terje­
delmes ujrafelvételi kérelmet nyúj­
tott be a bírósághoz, melyben ar­
ra hivatkozik, hogy a bűncselek­
ményt nem ő követte el, hanem 
más és meg is nevezi egy nagy- 
kállói egyén személyében, akinek 
neve a nyomozás érdekében nem 
közölhető Sándor László jogi kép­
viselője reméli, hogy az ujrafelvé­
teli kérelem eredményre vezet s 
Sándor meg fog szabadulni a fc-gy- 
háztól.

Kis gyengéket gázolt ?!
egy iSíweíleo kerékpáros

Vasárnap délután 6 órakor egy 
gyorsan hajtó kerékpáros a Hu­
nyadi és Késes uccák keresztező­
désénél elütötte Szakái Antal pin­
cér 2 éves Antal nevű kisgyerme­
két és a gázolás után továbbrobo­
gott.

Szakái Antal pincér az uccake- 
resztezésnél át akart kelni az út­
testen kisgyermekével együtt, ami­
kor egy száguldó kerékpáros va­
lósággal elsodorta mellőle a kis­
gyermeket. A két éves kis Antal 
bal combját a kerékpár felszaki- 
totta s azon egy 5 centiméteres

erősen vérző sebet ejtett. A meg­
rémült apa a sérült kisfiút azon­
nal ölébe kapta s nyomban a men­
tőállomásra sietett, ahol a sebre 
fertőtlenítés után ideiglenes kötést 
helyeztek el.

A kerékpáros kilétét nem lehe­
tett megállapítani, azonban a rend­
őrség a szoinélyleirás alapján meg­
indította a nyomozást, mely elő­
reláthatólag rövidesen eredményre 
fog vezetni.

Azt, hogy a kisgyermek belső 
sérüléseket szenvedett-e, a klini­
kai vizsgálat fogja megállapítani.

Az Alföld öntözési 
programúja tízéves lesz

20 ezer hóidat csatornáznak
Az Alföld öntözési terveit a föld- 

mivelésügyi minisztérium befejezte. 
A kormányzat 5 millió pengőt for­
dít az 1936—37 évben az öntözés 
megkezdésére. Terv szerint a kor­
mány az előirányzott összegből az 
Alföld tiszántúli részén teszi meg 
elsősorban az előkészületeket, de 
sor kerül a Körösök hajózhatóvá 
tételére is.

A földmivelésügyi minisztérium 
hivatalos kimutatása szerint 16 
ezer hold áll jelenleg öntözés alatt. 
A kormány az öntözés terén az 
egyéni kezdeményezést is tovább- 
inenő segítségben fogja részesíteni. 
Az öntözés programmja 10 évre 
szól, ez idő alatt előreláthatólag 
húszezer katasztráiis hold öntözé­
sének kérdése oldató meg. A cél

természetesen a mezőgazdasági 
termelés fokozása és az eddigi» 
nem kielégítő hasznot hozó terü­
letek termékennyé tétele.

Az alföldi öntözés tervével kap­
csolatban az ármentesitő társulatok 
azt szerették volna, hogy a kor­
mány államosításukat rendelje el, 
azonban ez egyszerű kívánság ma­
radt, mert a mai gazdasági viszo­
nyok között az ármentesitő társu­
latok államosítása nem valósítható 
meg.

OLVASSA ES
T E R J E S S Z E A

„jVíagyar ?ÍI/ölö“-et

r ag§y sikere veit a Magyar 
Alföld első számának

Tegnap, vasárnap a kora hajna­
li ónkban jelent meg a Magyar 
Alföld első száma, amelyet a lap­
árusok az egész nap folyamán ter­
jesztettek Debrecenben. A nagy 
érdeklődéssel várt uj lapot egy­
más kezéből vették ki az embe­
rek s nagy élcelődéssel olvasták 
át. A lap, nyomdatechnikai és tar­
talmi szempontból egyaránt nagy 
meglepetést váltóit ki nemcsak 
Debrecen újságolvasó közönsége 
között, hanem vidéki relációban is.

A lap szervezése most van fo­
lyamatban, a kiadóhivatal Debre­
cenen kivid egyelőre Hajdú és Bi­
har vármegye 56 községében fog-

h

ja úgy előfizetésekre, mint ucca 
terjesztésre beszervezni a Magyar 
Alföldet, moly már a folyó és jö­
vő hót folyamán befejezést is nyer. 
A szervezést és terjesztést rend­
kívüli módon megkönnyíti az, hogy 
a lap a legolcsóbb napilapja az 
Alföldnek, előfizetési dija egész 
hónapra házhoz szállítva mind­
össze egy pengő és ezért az ösz- 
szegórt hétköznapokon 4 oldalmas, 
vasárnap reggelre 8 oldalas lapot 
adunk.

Nagyon örülünk az első siker­
nek, mert az azt mutatja, hogy a 
lap igen kedvelt lapja lesz az 
Alföld közönségének.

HUUMI «Uli,

j. h és DESZKA
és ezenkívül

mindenféle építési anyag
. jr ■ t: a'.isinwiiui; s

tégla, cserép, mozaiklap, stb. stb. kapható

;r

Utói ír K. T.
Fürdő ucca 2 sz, telepén. Tel. 10-93.

Rövidesei) felépül a csapókerti 
reforryátúS teryplori)

A Csapó kertben már rég terv­
be lett véve a református temp­
lom felépítése, amely rövidesen 
valóra fog válni. A csapókért! egy­
házrész templomápitési alapja nap­
ról-napra gyarapodik, máris igen 
tekintélyes összegű készpénz gyűlt 
össze, amit a református egyház 
központi pénztárában külön temp­
lomalapként kezelnek. Eddig csu­
pán a természetbeni megajánlások

több, mint 2 ezer pengőt tesznek 
ki. A templomépiíési alap egyre 
bővül s a felépítéshez szükséges 
összeg több mint bizonyos, hogy 
rövidesen összegyűl.

Az egyházrészben a református 
hívek mozgalmat indítottak a ha­
rang beszerzésére, amit közadako­
zásból kívánnak összegyűjteni. A 
mozgalom igen szép eredménnyel 
halad a megvalósulás felé.

Ij Ne menjen addig a strandra, |

|| mig Bőde szalámit
II nem vásárol. Csapó-utca 10 szám. Kossuth-utca 57 sz.

''jjzmmsm

A szerelem ós a féltékenység izgalmas drámája 1

Variete
Farkas Miklós brilliáns rendezése, ANNA BELLA alakítása

Vígszínház
I TOISBW9

Előadások : 7, 9 órakor. 
MA UTOLJÁRA 1
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HIRDETMÉNY
Az Országos Földbirtokrendező 

Bíróság által Steinfeld István Macs 
71-73 szám alatti lakos ingatlaná­
ból megváltott és Kiss István és 
felesége részére juttatott 31.854 23 
hrsz. alatt felvett 1 hold és 800 
négyszögöl mezőgazdasági ingat­
lan megüresedett.

Felhívja a hatóság az érdeklő­
dőket, hogy akik az 1920: évi 
XXXVI. t. e. alapján juttatásra 
igényjogosultak és erre az ingat­
lanra igényt tartanak, igénylésü­
ket az elsőfokú közigazgatási ha­
tóságnál (Kossuth ucca 20. sz. 
földszint 46 sz. szoba) a jogosult­
ságukat igazoló okmányok, vala­
mint a vagyoni és kereseti viszo­
nyaikat igazoló hatósági bizonyít­
vány csatolása mellett 30 napon 
belül jelentsék be. Debrecen, 1936 
julius hó 8. Debrecen sz. kir. vá­
ros elsőfokú közigazgatási hatósága
■ewi■HLnur.m: laaniMir. mBnBBUMMSaaMZ'JB.-mrSMKncMDtcsiL'LTL <n. u

HOL LESZ VÁSÁR

Kedd, julius 14: Borsodnádasd 
(Borsod), Géva (Szolnok), Hatvan 
(Heves), Szécsény (Nógrád),Szent- 
gál (Veszprém), Zalaegerszeg(havi) 
(Zala).

Szerda, julius 15: Abaujszántó 
(Abauj-Torda), Hajdúnánás (Hajdú) 
Rudabánya (Borsod), Székesfehér­
vár (Fejér).

Csütörtök, julius 15: Balaton- 
endréd (Somogy), Jánoshida (Szol­
nok).

javaslatot a debreceni újságírók 
i választmánya egyhangúlag fogad- 
, ta el s tiszteletbeli újságíróvá 

választásáról Tlmry Levente elnök 
■ vezetésével tegnap küldöttség őrte- 
j sitotte a tiszántúli főpásztort, 
f Baltazár püspök szívélyesen fo- 
- gadta és őszinte, meleg szavakkal 
$ köszönte meg a debreceni ujság- 
l irók megemlékezését s a legtelje- 
' sebb elismerés hangján nyilatko- 
j zott a debreceni sajtó képviselői­

vé ről.
tiszteletbeli tagjává válassza. A í

«esmaamsmaaaamma waasmsa

— Dr. BALTAZÁR DEZSŐ 
TISZTELETBELI ÚJSÁGÍRÓ Dr 
Baltazár Dezső a tiszántúli ref. 

.. egyházkerület püspöke — mint 
ismeretes — julius 2-án töltötte 
be püspökségének 25 ik évét.

A Magyarországi Újságírók 
I Egyesülete debreceni osztálya lég­
ii utóbbi választmányi ülésen a püs- 
5 pök jubileumának tényét jegyző- 
; könyvileg megörökitette s ez alka- 
" lommal hangzott el az a javaslat 

hogy a püspököt az Egyesületis

Kihirdetések
— SZEPTEMBER 2-án megje­

lenő Budavári bélyegsorozatok elő­
jegyezhető!;. julius 20-ig ünnepi 
bélyegzővel is: SPRINGER papír, 
fotoszakiizletben a főutcán.

Péntek, julius 17: Csenger (Szat- 
már), Gyula (Békés). Szentes 
(Csongrád), Véménd (Baranya).

— BÉLRENYHESÉG és kínzó 
főfájások, a máj és az epeutak 
bántalmai, gyomor- és bélhurut, 
aranyeres bajok és a végbél meg­
betegedései esetén a termésetes 
„FERENC JÓSZEF“ keserüviz 
gyorsan és biztosan megszünteti 
a hasiszérvek pangását.

— MÁSFÉLMILLIÓ MÁZSA 
BÚZA SORSA. A magyar és a 
svájci kormány között megállapo­
dás jött létre, amely szerint Svájc 
ez év végéig másfélmillió méter- 
mázsa magyar búzát vesz át. Á 
fontos elvi megállapodás részletei­
nek letárgyalása céljából úgy a 
magyar, mint a svájci kormány 
gazdasági vegyes bizottságot kül­
dött ki.

Ez a gazdasági vegyes bizottság, 
amelynek magyar részről Nicki 
Alfréd meghatalmazott miniszter, 
rendkívüli követ a vezetője, ma, 
hétfőn megkezdte tanácskozásait 
Zürichben.

A fontos tárgyalás elé gazda- 
dasági körökben nagy érdeklődés­
sel tekintenek.

— HAJDÚBÖSZÖRMÉNY ME- 
NEDEKHAZAT EPIT. Hajdúbö­
szörmény város a városerdőben me­
nedékházat épit. A menedékhíz 
tervét és költségvetését a legkö­
zelebbi városi közgyűlés elé ter­
jesztik s a fedezetet a jövő évi 
költségvetése illesztik be.

HA JÓ BÚTORT AKAR, keres­
se fel bizalommal Csapó, u. 67 
sz. a. (a kanyarban) BÁLINT 
JÓZSEF asztalos mester műhelyét 
és butorraktárát.

TŰZIFÁT
FŐZÉSRE, N YÁRI TÜZELÉSRE, 
100 kg-ot már házhoz szállítva 
legolcsóbban ajánl a „MARGIT 

TŰZIFA ES KERESKEDELMI 
VÁLLALAT. Margit fürdő mellett. 
Ugyanott tiszta agyagmentes HO­
MOK építkezésre, vagy más cél­
ra házhoz szállítva is megrendel­
hető. Telefon 10-24.

I — TÜKÖRGYÁRTÁS, üveg- 
r CSISZOLÁS, régi tükrök újjá 
; foncsorozása, előszoba, fürdőszoba 
: tükrök — SIPKOVICS BÉLA 
j NAGYVARAD U. 15.

\GÖNCZY GABOR KÁLYHÁS- 
I MESTER üzemét MONTIEZRE- 
I DES UCCA 3 szám alá helyezte.
: Bejárata Burgondia uccából. Rak- 
í táron LEGMODERNEBB CSE- 
j RÉPKÁLYHÁK. Telefon: 25—68.

<vu.»aii«nia

— S. K. F. Svédgolyóscsapá- 
gyak kenő anyagok GANOFSZKY 
LÁSZLÓNÁL Hunyadi-utca 23. 
Telefonszám : 11—56.

,..V fiti 
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FÉNYKÉPEZŐ­
GÉPEK, friss fotó­
anyagok, s amatőr­
felvételek kidolgo­
zása, Ungár József 
látszerész és foto- 
szak üzletében, Szé­

chenyi u. ;1. szám. Takarékossági 
tagoknak készpénzáron részletre

SZEMÉLYESEN 
győződjön meg FERENCSICS uri- 
divatszabóságában készült remek 
ruhákról. Simon ffy u. 2-e.

A MAGYAR ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

MM
Mf

V

- KERÉKPÁRLOPÁS. Harsá­
ny! Sándor, Eötvös utca 5 szám 
alatti lakos, Frank Ede kifutója 
feljelentést tett ma a rendőrségen, 
hogy reggel fél 9 órakor a főpos­
ta elő állított és néhány percre 
őrizet nőnkül hagyot kerékpárját 
ismeretlen lettes ellopta.

— LOPÁS. Krausz Dezsőné 
Hétvezér utca 11 szám alatti la­
kos feljelentést tett a debreceni 
csendőrségen, hogy junius 27-ike 
és julius 4-ike között záratlan la­
kásából ismeretlen tettes ellopott 
3 darab használt nyersselyem fér­
fiinget eyg L.M. monogrammal ellá­
tott kék damaszt abroszt. A kár 
meghaladja a 30 pengőit. A felje­
lentés alapján a csendőrség meg­
indította az eljárást.

LOPÁS Mezei Ferencné, Mó­
ric utca 16 szám alatti lakos ma 
délelőtt jelentette a rendőrségen, 
ismeretlen tettes ellopott lakásá­
ból egy 50 és 70 centiméter hosz- 
szu aranyláncot.

A rendőrség a feljelentés alap­
ján a lopás ügyében nyomozást 
indított.
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Újpest—Prostejov 2:0 (2:0) 
Ambroziana—Vienna 4 :1
Sparta—Roma 1 ; p
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I. Fejezet.
Két vakitófényü reflektor hasí­

tott bele a vaksötét éjszakába. A 
közeledő autó motorjainak dübör­
gése egyre erősebben hallatszott. 
Teljes gázzal száguldott a hatal­
mas túraautó London felé a kora 
hajnali órákban, mikor a forga­
lom csaknem teljesen szünetelt.

Mintegy mástél kilométernyire 
Londontól a surreyi országút mel­
letti árokban egy züllött alak bor- 
tyogott. Jack Morrow volt a csa­
vargó, akinek rendes éjszakai szál­
lása volt az országút melletti árok 
— nyáron, télen pedig a Padding­
ton pályaudvar III. osztályú váró­
terme.

A csavargó éberálmu volt. Meg-

IRTA:
GYÖRGY VILMOS.

szokta hányatott pályafutása alatt, 
; hogy minden kis zajra felébred­

jen s az első ösztönös mozdulata 
a védekezés és menekülés legyen. 
A szokatlanu erős dübörgésre 
most is rögtön felébredt. Felült 
és ép jobb szemével kíváncsian 
kandikált elő a bokor mögül. A 
vakító fény bántottta a szemét, 
hunyorgatva pislogott.

Az autó pedig szinte repülve 
közeledett.

— Repülőgépmotor van benne — 
állapította meg a csavargó, akit ez 
a felfedezés rögtön izgalomba ho­
zott. — Nem szoktak ilyen motort 
közönséges autókba szerelni — 
gondolta miközben végigsimitott 
borostás ál Ián, majd tétován bal 

j szeméhez tévedt a keze, melyet 
fekete kötés takart. Valami kocs-

Zivatarok, záporok még várha­
tók. A hőmérséklet emelkedik.

mai verekedésnél ütötték ki fél 
szemét.

Már csak száz méterre lehetet 
az autó, mikor a motor kattogá­
sába belevegyült valami hátbor­
zongató kacagás.

Jack Morrow fázósan összebor- 
zongott s úgy érezte, minha végig­
futna valami hideg a hátgerincén.

A véfagyaszíó nevetés az autó­
ból jött.

A csavargó szinte hipnotizáltan 
bámult az autó felé, mely most 
mint a szél, elsuhant előtte. Ep 
fél szeme a kivilágított rendszám­
támlára tapadt és szinte az egyá- 
ba fotografálta a számokat.

(Folytatjuk.)

MAG/AR AI.;
POLITIKAI NAPILAP

Hétköznapi száma 4 fillér. 
Vasárnapi száma 8 fillér.

A szerkesztésért és kiadásért felelés
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOí 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető ; Csuka László
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